
7. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Alyn Smith közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Rolandas Pavilionis közli, hogy a napirend litván nyelvű változatában található hiba miatt nem tudott részt
venni a 2005.10.25-i ülés szavazásainak kezdetén. A megérkezése előtt szavazásra bocsátott jelentések és
ajánlások mellett kívánt volna szavazni.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

8. A következő informális Európai Tanács előkészítése (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A következő informális Európai Tanács előkészítése

Tony Blair (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Roger Helmer, független, Tony Blair,
Timothy Kirkhope és Harlem Désir.

ELNÖKSÉG: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Silvana Koch-Mehrin, Ian Hudghton, Jens-Peter Bonde, Roberta Angelilli, Ashley Mote, Othmar
Karas, Bárbara Dührkop Dührkop, Marielle De Sarnez, Jean Lambert, Mirosław Mariusz Piotrowski, Konrad
Szymański, Frank Vanhecke, Françoise Grossetête, Gary Titley, Bronisław Geremek, Jaime Mayor Oreja,
Enrique Barón Crespo, Antonio Tajani, Martine Roure, Jacek Emil Saryusz-Wolski, Borut Pahor, Douglas
Alexander (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

ELNÖKSÉG: Manuel António dos SANTOS

alelnök

9. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

Felszólal John Purvis, aki Syed Kamall nevében kéri, hogy adjanak választ a H-0688/2005 sz. kérdésre,
melyet Syed Kamall az elmúlt hónapban tett fel a Tanácsnak a kínai textilkvótákkal kapcsolatban (az elnök
kéri a Tanácsot, hogy adjon elsőbbséget ennek a kérdésnek).

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0332/2005).

1. kérdés (Andrew Duff): A ciprusi zöld vonalra vonatkozó szabályozás.

Douglas Alexander (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre, illetve Andrew Duff, Chris Davies és Sarah
Ludford kiegészítő kérdéseire.

2. kérdés (Panagiotis Beglitis): Tárgyalási felhatalmazástervezet az EU és Szerbia és Montenegró közötti sta-
bilizációs és társulási megállapodás megkötésére vonatkozóan.

Douglas Alexander válaszol a kérdésre, illetve Panagiotis Beglitis és Bart Staes kiegészítő kérdéseire.
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